

校内新闻

[本篇访问：3617]

最近更新

南京大学11项成果获得2018年度江苏省科学技术奖

发布时间：[2019-05-10] 作者：[科技处] 字体大小：[小 中 大]

2018年度江苏省科学技术奖励大会于5月10日上午举行，省委书记娄勤俭、省长吴政隆、省政协主席黄莉新，省委、省人大常委会及省政府有关领导同志出席大会并颁奖。常务副省长樊金龙主持会议，副省长马秋林宣读了《省政府关于2018年度江苏省科学技术奖励的决定》，我校吕建校长出席奖励大会，地球科学与工程学院施斌教授获得2018年度国家科学技术进步奖一等奖江苏获奖项目配套奖励并在主席台就座，并共同为获得省科技奖的代表颁发奖励证书。



颁奖 (钱秀华 摄影)

本年度共评选出江苏省科学技术奖276个项目，其中一等奖45项，江苏省国际科学技术合作奖5人。南京大学以第一完成单位共获得6项一等奖，2项二等奖，2项三等奖，1人获江苏省国际科学技术合作奖。

其中，计算机科学与技术系陈贵海教授牵头项目“大规模数据服务系统与平台的关键技术及应用”、物理学院王振林教授牵头项目“金属微纳结构材料的精确制备、光学新效应及应用基础”、化学化工学院朱俊杰教授牵头项目“智能纳米材料在高效光电生物传感与可控药物递送中的应用”、环境学院董林教授牵头项目“满足国V排放标准重型柴油车尾气高效后处理催化剂及产业化”、医学院附属鼓楼医院胡娅莉教授牵头项目“干细胞复合胶原支架引导子宫内膜重建治疗重度宫腔粘连的基础与临床研究”及蒋青教授牵头项目“骨关节炎的基础与临床研究”获得江苏省科学技术奖一等奖。

现代工程与应用科学学院肖敏教授获得江苏省国际科学技术合作奖，这也是我校连续三年获得江苏省国际科学技术合作奖。

- [胡金波书记赴江北新区调研我校校外平台](#)
- [我校举办第二十届“创新与育人”研究生导师交流...](#)
- [第三届中国地理信息技术创新创业大赛决赛在南京...](#)
- [\[艺术学院\]举办“南京传统工艺非物质文化遗产虚...](#)
- [中国高教学会招生考试研究会常务理事会在我校...](#)
- [现代工程与应用科学学院卢明辉、陈延峰团队实现...](#)
- [江苏省委宣讲团来我校宣讲党的十九届四中全会精...](#)
- [南京大学云南省楚雄州双柏科技园揭牌](#)
- [\[软件学院\]举办2020届毕业生求职经验分享会](#)
- [\[电子学院\]“新生学业导师制”取得阶段性成效](#)

一周十大

- [洪银兴教授受领“中国经济理论创新... \[访问：2655\]](#)
- [地理与海洋科学学院鹿化煜教授团队... \[访问：2198\]](#)
- [南京大学电子学院平面纳米线生长、... \[访问：1663\]](#)
- [2019华智年会暨社会治理创新研讨会... \[访问：1574\]](#)
- [C9高校教职工书画精品展 暨南京大... \[访问：1472\]](#)
- [现代工程与应用科学学院胡伟、陆延... \[访问：1469\]](#)
- [江苏省委宣讲团来我校宣讲党的十九届... \[访问：1422\]](#)
- [第三届中国地理信息技术创新创业大... \[访问：1416\]](#)
- [现代工程与应用科学学院卢明辉、陈... \[访问：1083\]](#)
- [南京大学云南省楚雄州双柏科技园揭... \[访问：1083\]](#)



近年来我校科技工作以问题为导向，瞄准国际学术前沿和国家重大需求，大力推进实施“科技创新十百千工程”和“卓越研究计划”，着力解决引领性重要科学问题和关键技术难题，勇攀科学高峰，取得了系列重要原创科研成果，为加快我校“第一个南大”建设步伐和推动江苏创新型省份建设做出重要贡献。（科技处）



分享到

0